
 

 
 

Κυανή Ακτή – Monte Carlo – Cannes – Sain Tropez 

8ήμερη οδική εκδρομή 

Αναχωρήσεις 2025: 27/07, 25/08, 27/09 & 25/10 

Τιμή συμμέτοχης: 745€ 

Διαφορά μονόκλινου: 

Αναλυτικό πρόγραμμα : 

1η μέρα Αθήνα : Αθήνα – Πάτρα/Ηγουμενίτσα 

Συγκέντρωση στα γραφεία μας Φιλελλήνων 3 Σύνταγμα και αναχώρηση με προορισμό το λιμάνι της Πάτρας ή της 

Ηγουμενίτσας. Επιβίβαση στο πλοίο τακτοποίηση στις καμπίνες απόπλους, διανυκτέρευση εν πλω. 

2η μέρα : Ανκόνα – Μπολόνια 

Άφιξη στο λιμάνι της Ανκόνα. Επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση για την ευρύτερη περιοχή της Μπολόνια. 

Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Δείπνο και διανυκτέρευση. 

 

 

 



3η μέρα : Μπολόνια – Νίκαια 

Μετά το πρόγευμα ξεκινάμε το ταξίδι μας με προορισμό τη Νίκαια διασχίζοντας την Ιταλογαλλική Ριβιέρα με 

ενδιάμεσες στάσεις. Άφιξη, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, πρώτη γνωριμία της πόλης. Διανυκτέρευση. 

 

4η μέρα : Νίκαια – Κάννες – Σαιν Τροπέ 

Πρόγευμα και αναχώρηση με προορισμό το ειδυλλιακό Σαιν Τροπέ, διαμέσων του δυτικού τμήματος της Κυανής 

Ακτής. Στάση στις κοσμοπολίτικες Κάννες και στο Port Grimaud το οποίο επάξια θεωρείται η ”μικρή Βενετία” της 

Γαλλικής Ριβιέρας.  

 

Το Σαιν Τροπέ είναι ένα πρώην χωριό ψαράδων που αναδείχθηκε σε κέντρο του jet set την δεκαετία του ’60. 

Σήμερα, αποτελεί πόλο έλξης λογίων, καλλιτεχνών και όχι μόνο. Περπατώντας πλάι στο λιμάνι και μέσα από 

στενάκια θα έχουμε χρόνο ελεύθερο για ποτό/γεύμα. Επιστροφή στη Νίκαια αργά το απόγευμα. Διανυκτέρευση. 

 

5η μέρα : Νίκαια – Μονακό 

Μετά το πρόγευμα, ακολουθεί περιήγηση της Νίκαιας. Περνώντας από το ανατολικό τμήμα της Κυανής Ακτής, 



φτάνουμε στο αριστοκρατικό Πριγκιπάτο του Μονακό όπου, μεταξύ άλλων, θα δούμε τα ανάκτορα, τους 

καλαίσθητους κήπους, την Βουλή και το Δικαστικό Μέγαρο. Ακολουθεί επίσκεψη στον Καθεδρικό Ναό, καθώς και 

στο εντυπωσιακό Ωκεανογραφικό Μουσείο. Χρόνος ελεύθερος. 

Στην επιστροφή στάση σε παραδοσιακό εργοστάσιο καλλυντικών και αρωμάτων. Διανυκτέρευση. 

 

 

6η μέρα: Νίκαια – Μιλάνο 

Πρόγευμα και αναχώρηση με προορισμό το Μιλάνο για να γνωρίσουμε την 2η μεγαλύτερη ιταλική πόλη με το 

ιδιόμορφο Ντουόμο, την πασίγνωστη όπερα, την εμπορική στοά γνωστή ως «Μιλανέζικο σαλόνι” λόγω των 

πολυτελών καταστημάτων που την πλαισιώνουν και όχι μόνο. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, δείπνο και 

διανυκτέρευση. 

 

7η μέρα : Μιλάνο – Ανκόνα 

Μετά το πρόγευμα, αναχωρούμε για το λιμάνι της Ανκόνα. Επιβίβαση στο πλοίο της επιστροφής, τακτοποίηση στις 

καμπίνες, απόπλους και διανυκτέρευση εν πλω. 



 

8η μέρα : Πάτρα – Αθήνα 

Άφιξη στο λιμάνι της Πάτρας, επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση για Αθήνα. Άφιξη και τέλος εκδρομής. 

*Προαιρετική ασφάλεια η οποία  καλύπτει ιατροφαρμακευτική περίθαλψη, νοσηλεία και covid-19 κόστους  25€* 

*Η εγγραφή σας στην εκδρομή σημαίνει ότι αποδέχεστε τους γενικούς όρους συμμετοχής της εταιρείας μας του ΕΟΤ 

και του ΗΑΤΑ που υπάρχουν στις “Πληροφορίες” (INFOS) της ιστοσελίδας μας. Αν δεν το βρίσκετε ζητήστε μας να 

σας αποσταλεί ηλεκτρονικά. 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ !! ΟΙ ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ ΕΙΝΑΙ ΕΓΚΥΡΕΣ ΜΟΝΟ ΚΑΤΟΠΙΝ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗΣ ΤΟΥ 30% ΤΗΣ ΑΞΙΑΣ ΤΟΥ ΕΙΣΙΤΗΡΙΟΥ. 

 

• Included 

✅ Μεταφορές, ξεναγήσεις, περιηγήσεις με σύγχρονα, κλιματιζόμενα πούλμαν 

✅ Διαμονή σε ξενοδοχεία 4*,3* με πρωινό 

✅ Ημιδιατροφή (5 πρωινά και 2 δείπνα) 

✅ Ξεναγήσεις όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα με ελληνόφωνο ξεναγό 

✅ Αρχηγός - συνοδός του γραφείου μας 

✅ Ασφάλεια αστικής και επαγγελματικής ευθύνης 

✅ Ακτοπλοϊκά εισιτήρια σε τετράκλινες εσωτερικές καμπίνες 

✅ Φ.Π.Α. 

• Not Included 

    Είσοδοι σε μουσεία, αρχαιολογικούς χώρους, νυκτερινά κέντρα, θεάματα, ποτά, φιλοδωρήματα, αχθοφορικά 

κλπ. και ότι δεν αναγράφεται ρητά στα "Περιλαμβάνει" 

    Φόροι διαμονής στα ξενοδοχεία 



    Προαιρετική ασφάλεια η οποία καλύπτει ιατροφαρμακευτική περίθαλψη, νοσηλεία και covid-19 κόστους  25€ 

    Check point πόλεων και διελεύσεων 65€ 

 


